IT - Generatore d’aria calda ad infrarossi
GB - Radiant hot air generator
DE - Infrarotheizgerét
ES - Generador de calor por Infrarrojos
FR - Générateur de chaleur a l’infrarouge
NL - Infrarood warmeluchtgenerator
DK - Varmluft generator med infrarade straler
PL - Promiennikowa nagrzewnica powietrza
LV - Karsta gaisa izstarotéjs
EE - Kiirgus-6husoojendi
CZ - Naftové infracervené topidlo
HU - Légbefiuvos hésugarzo
RO - Radiator infrarosu
BG - UughpavyepeeH eb30yuwieH omonaumen
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IT - IMPORTANTE: Leggere e comprendere questo manuale operativo prima di effettuare I’'assemblaggio, la messa in funzione o la manutenzione di questo riscaldatore. L’uso errato del riscalda-
tore puo causare lesioni gravi. Conservare questo manuale a titolo di futuro riferimento. GB - IMPORTANT: Be sure to read and understand this operating manual before assembling, the set up
and functioning or the maintenance of this heater. The misuse of this heater can cause serious injuries. Conserve this manual for future reference. DE - WICHTIG: Lesen und verstehen Sie
dieses Handbuch vor der Montage, der Inbetriebnahme oder der Wartung dieses Heizgerates. Falscher Gebrauch des Heizgerétes kann zu schweren Schaden fiihren. Bewahren Sie dieses
Handbuch fiir zukiinftiges Nachschlagen auf. ES - IMPORTANTE: Leer atentamente este manual de Uso y Mantenimiento, antes de utilizar por primera vez este equipo, prestando mucha
atencion a todas las recomendaciones indicadas. El uso inad lo del cal dor, puede causar dainos graves a personas, animales o cosas. Conservar este manual en lugar seguro y
siempre a disposicion para futuras consultas. FR - IMPORTANT: lire attentivement et comprendre ce | avant d’effecteur I’ blage, la mise en marche ou I'entretien du réchauffeur.
Le mauvais usage de celui-ci peut provoquer de graves Iésions. Conserver ce manuel comme futur objet de référence. NL - BELANGRIJK: B leer deze handleiding alvorens het apparaat
in elkaar te zetten, in gebruik te nemen, of van een onderhoudsbeurt te voorzien. Verkeerd gebruik van de verwarming kan ernstig letsel tot gevolg hebben. Bewaar deze handleiding voor
verdere naslag. DK - VIGTIGT: Denne manuale bor laeses og forstas for monteringen, ibrug i eller vedligeholdel: af dette varmeapparat udfores. Et ukorrekt brug af varmeappara-
tet kan medfore alvorlige personlige skader. Opbevar denne manuale for yderligere henvisninger. PL - WAZNE: Przed przystapieniem do montazu, iania i ekspl 2ji lub K wacji
promiennikowej nagrzewnicy powietrza nalezy przeczyta¢ i zrozumieé¢ informacje i one w niniejszej instrukcji obstugi. Niewfasciwe uzytkowanie nagrzewnicy moze skutkowac
powaznymi obrazeniami ciata. Instrukcje nalezy zachowaé do wykorzystania w przysziosci. LV - SVARIGI! U igi izlasiet visas instrukcijas pirms séaksiet iekartas ekspluatéaciju vai
tehnisko apkopi. Eeneratora nepareiza lietodana var izraisit nopietnus miesas bojajumus: tadus ki apdegumi grcka vai spradzi gadijumd, elektriskais doks, nosmaksana no
tvana gdzes. EE - OLULINE TEAVE: enne soojendi paigaldamist, kdivitamist v6i hooldamist lugege kogu kéesolev k juhend hoolikalt ldbi. Soojendi ebadige k ine voib tekitad:

tosiseid kehavigastusi. Hoidke k sjuhend alles. CZ - DULEZITE UPOZORNENI: nez pristoupite k tazi, i a pouzivani ¢i udrzbé naftového infracerveného topidla, peclivé si
prectéte informace uvedené v tomto navodu k obsluze. Nespravné pouzivani topidla mizZe mit za nasledek vaZna zranéni. Ndvod peclivé uschovejte pro pozdéjsi pouZiti. HU - FONTOS: A
hésugarzé 6sszeszerelése, bedllitaisa, miikodtetése vagy karbantartdsa el6tt figyelmesen olvassa el és értse meg az alabbi hasznalati utasitasban leirt informdciokat. A hésugarzé helytelen
hasznélata komoly testi sériiléseket okozhat. A haszndlati utasitést tartsa meg kés6bbi hasznalatra is. RO - IMPORTANT: inainte de a trece la montarea, setarea, punerea in functiune sau

orice altd operatie legata de conservarea incalzitorului, trebuie sa cititi cu atentie i sd intelegeti bine pr instructi Utilizarea lecvata a incélzitorului poate duce la accidente
Ui raniri. Instructiunile trebuie pastrate pentru a fiutilizate in viitor. BG - BAXHO: pedu 3ano4yeaHe Ha paboma Ha UHGbpayepeeHusl eb30yWeH unu Ha u da 6uno
delicmeusi cebp3aHu ¢ ModdpP®.. My, o mpsibea da ce npo4Yeme ma3u UHCMPYKYUs 3a Henp Ha uHgpavep

Moxke da doeede A0 CepUO3HU Hap , 8 pesy Ha u3aaf noxap, 3usi, mokoe ydap usu ompassiHe C 8b2/1ePOJeH OKUC.

XL9E-XL9S
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PREPRAVA

PLAN UDRZBY

PRISLUSENSTVI

ZAVADY A JEJICH PRAVDEPODOBNE PRICINY

POPIS TOPIDLA

XL 9 je salavé topidlo. Salava technologie je zalozena na
fyzikalnim principu tepelného slunecniho zareni. Slunce
zahfiva pfredméty bez proudéni horkého vzduchu jen vinovym
pfenosem. Tato metoda se stava velmi zadana hlavné pro
profesionalni pouziti vzhledem

k vyhodam, které nam nabizi. XL 9 bylo konstruovano na
zakladé tohoto principu a stalo

se nenahraditelné v prostfedi kde se pozaduje konstantni, staly
zdroj tepla, pro rozmrazovani a vysouSeni. Kromé toho, jeho
mimoradné nizka hladina hluku jej pfedurcuje k pouziti vSude
tam, kde topidla jiné konstrukce nemohou byt pouzita. Agregat
ma pogumovana pojezdova kolecka pro lehkou manipulaci a
mohou byt pfepravovana do vysSich poloh diky manipulaénimu
oku pro hak.

VnéjSi palivova nadrz umoznuje snadnou kontrolu a pInéni.
Model S ma dvé polohy vykonu pro efektivni pouziti topidla
béhem vSech ro¢nich obdobi.

VYBALEN:i

+ Odstrarite pasky slouzici pro zabaleni zafizeni (obr.1)

* Oteviete viko krabice

+ Odstrarite pasky, kterymi je upevnéno topidlo k paleté(obr.2)

» Opatrné sejméte topidlo z palety

« Zlikvidujte obal v souladu se Zakonem pro odpady

+ Zkontrolujte, zda nedoSlo k poSkozeni zafizeni béhem
transportu. Pokud se zda byt poskozené, informujte bez
prodleni obchod, kde jste jej zakoupili.

PREPRAVA A SKLADOVANI.

Obrazek 1 - XL9.

V pfipadech, kdy je nutné uskladnit topidlo nebo jej pfipravit k
odeslani do opravy, je nutno:

» Zkontrolujte pfipadna poSkozeni, zabrafite uUniku paliva
z nadrze. Pro tyto pfipady vyprazdnéte nadrz.

» Pro uskladnéni topidla pouzijte stejnou velikost palety na jaké
bylo dodano.

Upevnéte topidlo diikladné k paleté.

» Je-li to mozné, oblozte topidlo kartonem.

» Uskladnéte topidlo na suché misto. Odesilejte topidla nejlépe
podle obr.1 nebo obr.2.

Obrazek 2 — XL9.
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INFORMACE TYKAJICi SE
BEZPECNOSTI OBSLUHY VAROVANI

DULEZITE UPOZORNENI: Pied pfistoupenim k vyuzivani
topidla nebo provadéni jakychkoliv €innosti spojenych
s jeho udrzbou je nutné se dukladné procist tento
navod k obsluze. Nespravné pouzivani topidla mize mit
za nasledek vazna nebo smrtelna zranéni zpisobena
popalenim, vypuknutim pozaru, vybuchem, zasahem
elektrickym proudem nebo otravou kysliénikem
uhelnatym.

NEBEZPECI: Otrava kysli¢nikem uhelnatym muze

zpusobit smrt!

Otrava kysliénikem uhelnatym — prvni pfiznaky otravy
kyslicnikem uhelnatym jsou podobné pfFiznakim chfipky
a projevuji se bolestmi hlavy, zavratémi nebo nevolnosti.
Tyto pfiznaky mohou byt zplsobeny nespravnou c&innosti
infraterveného topidla. V pfipadé zpozorovani prFiznaku
tohoto typu je nutné okamzité vyjit na éerstvy vzduch!
Topidlo je tfeba dat do opravy. K opétovnému spusténi topidla
muZe dojit teprve po jeho opravé. V nékterych pfipadech
ma kyslicnik uhelnaty SkodlivéjSi ucinky, tyka se to zejména
téhotnych Zen, lidi se srde¢nimi & plicnimi onemocnénimi,
lidi s chudokrevnosti, ale také lidi pod vlivem alkoholu nebo
pobyvajicich ve vysokych nadmofskych vyskach. Uzivatel
topidla by si mél procist a pochopit veSkera upozornéni. Tento
navod si peclivé uschovejte na bezpeném misté, aby byl
k dispozici pro pouziti v budoucnu: najdete zde pokyny pro
pouzivani a spravné zachazeni s naftovym infracervenym
topidlem. Aby se sniZilo nebezpeéi pozaru nebo vybuchu,
jako palivo se smi pouzivat pouze nafta nebo lehky topny olej.
V Zzadném pfipadé se nesmi pouzivat benzin, téZky benzin,
fedidlo, alkohol ani Zzadné jiné hoflaviny.

* PInéni nadrze.

a) Pracovnik, ktery ma na starosti naplfiovani nadrze, by mél
mit pfislusnou kvalifikaci a velmi dobfe znat tovarni instrukce
a platné pravni predpisy tykajici se bezpe€&ného pouzivani
ohfivacu a topidel.

b) Pouzivat vyhradné palivo jasné uvedené na identifikacnim
Stitku na topidle.

c) Pred pfistoupenim k plnéni nadrze je tfeba uhasit vSechny
plameny vcetné kontrolniho plaminku a nechat topidlo
vystydnout.

d) Béhem tankovani je tfeba zkontrolovat veskeré palivové
privody a spoje z hlediska tésnosti. VeSkeré netésnosti museji
byt pfed opétovnym spusténim topidla odstranény.

e) V zadném pfipadé se nesmi ve stejné budové nebo pobliz
topidla skladovat palivo v mnozstvim vétSim, nez je nutné pro
zajisténi jednodenni Cinnosti topidla. Nadrze pro skladovani
paliva by mély byt umistény v jiné budové.

f) VSechny nadrze na palivo by mély byt umistény ve vzdalenosti
minimalné 762 cm od topidla a také od hofakd na plynové
svafovani, svarecek a podobnych zdroji zaZzehu (netyka se
palivovych nadrzi vestavénych v topidle).

g) Palivo se ma skladovat v mistnostech, kde podlahova krytina
znemoziuje vsakovani paliva v pfipadé jeho rozliti nebo uniku z
palivového vedeni, jelikoz by to mohlo vést k vypuknuti pozaru.
h) V8echny mistnosti a nadrze na skladovani paliva museji

splfiovat poZadavky aktualné platnych pravnich predpisu.

* V zadném pfipadé se nesmi naftové infratervené topidlo
pouzivat v mistnostech, kde se nachazi benzin, fedidlo nebo
jiné horlavé latky.

« B&hem pouzivani topidla se museji dodrzovat veskera mistni
nafizeni a aktualné platné pravni predpisy.

« Topidla pouzivana v blizkosti tkanin, zavés(i a podobnych latek
¢i materiall s velkou plochou museji byt umistény v bezpeéné
vzdalenosti od téchto pfedmétd. Minimalni bezpecnou
vzdalenost urluji pfislusné aktualné platné predpisy v zemi, kde
se topidlo pouziva. Kromé toho se doporucuje jako ochrannou
clonu pouzivat ohnivzdorny material. Latky tohoto typu by mély
byt bezpe€né uchyceny, aby nedoslo k jejich zapaleni v pfipadé
kontaktu s topidlem v dusledku pravanu nebo vétru.

» Topidla by se méla pouzivat vyhradné v dobfe vétranych
mistnostech. Aby byl zajistén pfivod Cerstvého vzduchu, je
nezbytné zajistit vhodny otvor nebo vzduchotechniku slouzici
k vyméné vzduchu, ktera by splfiovala v dané oblasti platné
pravni predpisy.

» Topidlo se zapojuje do sité o napéti a frekvenci, které
odpovidaji hodnotdam uvedenym na vyrobnim Stitku.

* Sméji se pouzivat vyhradné tfiZilové prodluzovaci S$nury,
spravné zapojené do uzemnéné zasuvky.

« Jako minimalni bezpe&nou vzdalenost je tfeba zvolit vzdalenost
vyZadovanou pravnimi pfedpisy platnymi na daném uzemi.

+ Topidlo se mdze umistit na takovém misté, aby plocha, na
které topidlo stoji, zUstala po zahfati nebo béhem prace zafizeni
stabilni a vodorovna. Ma se tim predejit nebezpedi vypuknuti
pozaru.

* Béhem piemistovani nebo skladovani je nutné dbat na
vodorovnou polohu topidla, aby se pfedeslo rozliti paliva.

+ K topidlu musi byt zabranén pfistup détem a zvifatim.

» Nepouzivané topidlo se musi odpojit od elektrické sité.

» Je tfeba mit na paméti, Ze topidlo ovladané né&jakym jinym
zafizenim (jako termostat nebo ¢asovy spinac¢) se mliZze spustit
kdykoliv.

* Topidlo se v zadném pfipadé nesmi umistovat v obydlenych
mistnostech.

« Otvory pfivodu a odvodu vzduchu se nesméji zakryvat.

» Pokud je zafizeni horké, zapojeno do elektrické sité nebo
pracuje, nesmi se snim nijak manipulovat, pohybovat,
doplfiovat palivo ani provadét na ném udrzba.

* Dym vznikajici béhem prvniho zapnuti topidla je zpdsoben
spalovanim odpafujicich se organickych (keramickych) latek,
které jsou ve spalovaci komofe, a také antikorozniho oleje,
kterym je natfen povrch hofaku. Po nékolika minutach ¢azeni
ustane.

» Rozsah pracovni teploty okoli topidla ¢ini —30 °C az +40 °C.
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LEGENDA K VYROBKU
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Obrazek 4 — Model XL9, pohled zepl"du.

A. komora spalania, B. zaczep transportowy, C. filtr paliwa
lub wstepnie podgrzewany filtr paliwa (OPCJA), D. przewdd
doprowadzania paliwa, E. przewdd powrotny paliwa, F. zakretka
wlewu paliwa, G. stopka lub kétko (OPCJA), H. wskaznik
poziomu paliwa, I. blokada zespotu komory spalania, L. przedni
deflektor, M. korek spustu paliwa, N. zbiornik paliwa, O. uchwyt
do przemieszczania nagrzewnicy, P. blokada zawiasu, Q. palnik,
R. regulator kata nachylenia.

LEGENDA K HORAKOVE JEDNOTCE

Obrazek 6 — Soucasti horakové jednotky XL9.

A. ovladani vzduchovych otvoru, B. podsvicené tlacitko ZAP./
VYP., C. spinaé ptedehtivani paliva (VOLITELNE), D. tlagitko
opétovného spusténi, E. napajeci kontrolka, F. kryt hofaku, G.
konektor termostatu, H. Sroub, I. nasledna ventilace, L. regulace
ohné, M. transformator, N. regulace Cerpadla, O. ¢erpadlo, P.
kondenzator, Q. motor, R. hofakova trubice, S. regulacni hlavice
spalovani, T. fotoodpor. U1 Electrovalve 1° flame step, U2
Electrovalve 2° flame step



75
(074

PALIVO

UPOZORNENI: V topidle se smi pouzivat vyhradné pouze

nafta nebo lehky topny ole;j.

ouzivani znec€isténych paliv muze zapficinit:

« zaneseni filtru a palivové trysky,

« tvorbu uhlikatych usazenin na elektrodach.

Za nizkych teplot okoli je tfeba pouzivat netoxicky prostfedek
proti tuhnuti paliva.

NAVOD K OBSLUZE

UPOZORNENI: Pied zahajenim provozu topidla a tim tedy
i pfed jeho zapojenim do elektrické sité je nutné ovéfit,
zda parametry sité odpovidaji parametrdm uvedenym na

vyrobnim Stitku topidla.

UVEDENI TOPIDLA DO PROVOZU

1. Dodrzujte veSkeré bezpecnostni pokyny.

2. Napliite nadrz lehkym topnym olejem nebo naftou.

3. Krytkou zavfete palivovou nadrz.

4. Zapojte pfivodni $idru do uzemnéné zasuvky ve zdi s
napétim shodnym, které je uvedeno na vyrobnim Stitku topidla.

UVEDENI DO PROVOZU TOPIDLA BEZ TERMOSTATU

XL9E

Prepnéte pfepina€ (5) do polohy zapnuto (I). Topidlo za¢ne
pracovat v rezimu pfedb&zné ventilace po uplynuti 10 sekund
od zahajeni prace horaku.

UVEDENI DO PROVOZU TOPIDLA S TERMOSTATEM
Nastavte termostat nebo ovladaci zafizeni (napfiklad ¢asovy
spinac), je-li pfipojeno, tak, aby byla umoznéna &innost topidla.

Upozornéni: Topidlo muze fungovat v automatickém
rezimu pouze v pfipadé zapojeni ovladaciho zafizeni, jako
napriklad termostatu nebo ¢asového spinace. Ovladaci
zafizeni se musi pfipojit k topidlu podle SCHEMATU
ELEKTRICKEHO ZAPOJENI.

fed spusténim topidla nebo po uplném vyprazdnéni palivoveho
vedeni mGze byt pfisun paliva do trysky pfili§ maly, Zze zpUsobi
zasah bezpecénostniho zafizeni kontrolujiciho ohef (viz bod
BEZPECNOSTNI ZARIZENI), v dusledku &ehoZ nastava
vypnuti topidla. V tom pfipadé je nutné asi jednu minutu pockat,
pak stisknout tlaCitko opétovného spusténi (D na obr. €. 3) a
topidlo nastartovat.

Pokud se topidlo ned4 spustit, je tieba:

1. zkontrolovat, zda je v nadrzi (N na obr. €. 2) palivo;

2. stisknout tla¢itko opétovného spousténi (D na obr. €. 3).
Pokud topidlo stale nechce nastartovat, vyhledejte pFicinu
problému v kapitole ZAVADY A JEJICH PRAVDEPODOBNE
PRICINY.

Upozornéni: Elektricka instalace, ke které je topidlo
pripojeno, musi byt uzemnéna a vybavena proudovym
chranicem. Vedeni musi byt pfipojeno k zasuvce
vybavené nadproudovym spinacem.

VYPINANi TOPIDLA

Nastavte pfepina¢ (B na obr. €. 3) do polohy vypnuto (O) nebo
vypnéte termostat Ci ovladaci zafizeni (Casovy spinac), pokud
je néjaké takové zafizeni k topidlu pfipojeno. Ohen zhasne, ale
pristroj bude stale foukat vzduch, dokud se neukonéi cyklus
nasledné ventilace (ochlazovani).

UPOZORNENI: Pfed vytazenim pfivodniho kabelu ze
zasuvky pockejte, az uplné dobéhne nasledna ventilace
(chlazeni trva pfiblizné 3 minuty).

BEZPECNOSTNI ZARIZENI

Topidlo je vybaveno bezpeénostnim zafizenim (I na obr. &. 4)
kontrolujici plamen. Pokud se vyskytnou bé&hem prace néjaké
zavady, bezpecnostni zafizeni hofak vypne a rozsviti tlagitko
opétovného spusténi (D na obr. €. 3).

Pfed opétovnym spudténim topidla je nutné zjistit a odstranit
pFicinu, ktera zplsobila vypnuti hofaku.

PREMISTOVANI A PREPRAVA

UPOZORNENI: Pred premist&nim topidla se musi: vypnout
zafizeni podle pokyn(i uvedenych v bod& ,VYPINANI
TOPIDLA®;, odpojit topidlo od zdroje proudu, vytahnout
zastréku pFivodni Sidry ze zasuvky ve zdi; poc¢kat, az topidlo
vystydne.

fed zvednutim ¢i pfemisténim topidla je tfeba zkontrolovat, zda
jsou vicka palivové nadrze (F a H na obr. ¢. 1) pevné utazena.
Topidlo mdze byt vybaveno otoénym zadnim koleékem (G na
obr. €. 1). V tom pfipadé — umozriuje-li to podlahova krytina — Ize
topidlo pfemistit po podlaze jako vozik. Neni-li topidlo vybaveno
otoénym zadnim kolec¢kem, je tfeba odblokovat zavés (P na obr.
€. 2),

Figure 7 hooks

ktery je umistén na jednom z bo€nich nosniku topidla. Pfestavte
drzadla z klidové polohy (obr. €. 7) do polohy pfepravni (obr. €.
8). Nadzvednéte topidlo tak, aby stalo pouze na dvou pfednich
koleCkach, a pfemistéte ho na pozadované misto.
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Obrazek 9 — Drzadla v prepravni poloze, topidlo XL9.

HARMONOGRAM PRAVIDELNE
PREVENTIVNIiI UDRZBY

UPOZORNENI: Pred zahajenim jakékoliv Gdrzby je
tieba: zafizeni vypnout podle pokynli uvedenych v bodé
,VYPINANi TOPIDLA“; odpojit topidlo od zdroje proudu,
vytahnout zastrcku pfivodni Snary ze zasuvky ve zdi;
pockat, az topidlo vystydne.

azdych 100 hodin Cinnosti topidla je treba:

» vymontovat vlozku sériového filtru (C na obr. &. 1) (viz bod
,CISTENI PALIVOVEHO FILTRU*) a vySistit ji;

» vymontovat hofak a vycistit vnitfek horakové trubice, plamenovy
kotouc€ i elektrody a pfipadné upravit jejich vzdalenost (viz bod
,CISTENI HORAKU").

CISTENI PALIVOVEHO FILTRU

* VVySroubujte umélohmotny kryt a vyjméte filtracni viozku.

* Vlozku naftou dikladné vycistéte.

* Vratte zpét filtrani viozku a zaSroubujte kryt palivového filtru
spalovaci soustavy.

CISTENI HORAKU

* VySroubujte Sroub (C na obr. €. 10) drzici hofak (Q na obr. €.
2) ve spalovaci komore.

« Ze spalovaci komory vytahnéte horak (obr. €. 3).

» VySroubujte tfi Sroubky (B na obr. €. 10) drzici hofakovou
trubici (A na obr. €. 10).

» Sejméte trubici.

A. O-krouzek
B. Vicko

C. Filtr

D. Téleso filtru

C.B. single
electrovalve for
XL9 E doble
‘electrovalve for

: / XL9 S
C. Filter

D. Pump.

A. ) A. Nut,
=
B

Obrazek 11 - Pumpa horaku

* VlySroubujte Sroub (C na obr. €. 11) pfipevnujici kotou¢ovou
jednotku k elektrodam a vyjméte uchyt trysky (obr. €. 11).
* Ocistéte kotou€ (D na obr. €. 12) a elektrody (E na obr. €. 12).

A. horfakova
trubice

B. Sroub

C. Sroub

Obrazek 12. Demontaz krytu horaku

17 )&

[

C. Sroub
horakové
jednotky

C.

Obrazek 13. Demontaz zapalovacj:ich elektrod
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FILTR PREDEHRIVAJICi PALIVO

6-7mm

Obrazek 14. Vysvétlivky k obrazku
C. Sroub, D. hofakovy kotoug, E. elektrody, F. trubice, G. tryska

PRISLUSENSTVI

TERMOSTAT

UPOZORNENI: Pied zahajenim jakékoliv opravy je
tireba topidlo vypnout podle pokynli uvedenych v bodé
,VYPINANI TOPIDLA“; odpojit topidlo od zdroje proudu,
vytahnout zastréku privodni Snlry ze zasuvky ve zdi;
pockat, az topidlo vystydne.




[£:]
CcZ

ZAVADY A JEJICH PRAVDEPODOBNE PRICINY

vystydne.

UPOZORNENI: Pied zahajenim jakékoliv opravy je tieba topidlo vypnout podle pokynt uvedenych v bodé ,VYPINANI
TOPIDLA“; odpojit topidlo od zdroje proudu, vytahnout zastréku pfivodni Sndary ze zasuvky ve zdi; pockat, az topidlo

Zavada

Pravdépodobna pfic¢ina

Zpusob opravy

Topidlo se pfi hoficim ohni
vypina.

Tlacitko opétovného
spousténi (E na obr. &. 3)
zapnuto.

1) PferuSeni v obvodu fotoodporu nebo je
fotoodpor uspinén sazemi.

2) Zanesena spalovaci komora.

3) PoSkozeny obvod regulace plamene.

4) Zanesena vrtule nebo trubice (F, G na obr. &.
12).

1) Vycistéte nebo vymérite fotoodpor.

2) Demontujte pfedni deflektor a oCistéte
vnitfek spalovaci komory.

3) Vymérite obvod regulace plamene.

4) Demontujte a vyCistéte.

Topidlo se vypina a pfitom
vystfikuje palivo, aniz by

se zapaloval ohen. Tlagitko
opétovného spousténi (E na
obr. €. 3) zapnuto.

1) Zavada v elektrické instalaci.

2) Odpojeny nebo poskozeny zapalovaci
transformator (5).

3) Zkrat vinuti zapalovaciho transformatoru s
kostrou.

4) Nespravné nastaveni vzdalenosti elektrod.
5) Zkrat elektrod ke kostfe zpUsobeny jejich
zanesenim nebo poskozenou izolaci.

1) Zkontrolujte celou elektroinstalaci topidla.
2) Vymeénit.

3) Vyménit.

4) Nastavte spravnou vzdalenost elektrod.
5) Vycistéte, pfipadné vyménte elektrody.

Z trysky neproudi palivo a
topidlo se vypina.
Tlacitko opétovného
spousténi (E na obr. €. 3)
zapnuto.

1) Neni faze v napajeni elektromotoru.
2) Palivo se nedostava do Cerpadla.
3) V nadrzi doslo palivo.

4) Ucpana tryska.

1) Zkontrolujte elektroinstalaci.

2) Zkontrolujte vedeni paliva.

3) Doplrite v nadrzi palivo.

4) Vycistéte nebo vyménte trysku.

Hofak se nespousti.

1) Je zapnuto ovladaci zafizeni (termostat nebo
Casovy spinac).

2) Zkrat v obvodu fotoodporu (T na obr. €. 4).

3) Pferuseni napajeni zpusobené vypnutim
vypinace (4) nebo vypnutim hlavniho vypinace v
dasledku preruseni dodavky elektrického proudu
v siti.

4) Nespravna instalace ovladaciho zafizeni
(termostatu nebo ¢asového spinace).

5) Zavada v soustavé regulace plamene.

6) Spalena pojistka umisténa pod krytem hofaku.

1) Zvysit nastaveni ovladaciho zafizeni.

2) Vyménit.

3) Vypnéte elektricky systém, pak vypnéte
vypina¢ nebo pockejte na obnoveni dodavky
elektfiny.

4) Zkontrolujte, zda je instalace spravné
provedena na zakladé schématu elektrického
zapojeni.

5) Vyménit.

6) Vymeénit.

Oherni nehofi spravng, je citit
nepfijemny zapach, je vidét
¢erny dym nebo plameny
vychazejici z pfedniho
deflektoru.

1) Nizky tlak rozprasSovani.

2) P¥ili§ malé mnozstvi vzduchu potfebného ke
spalovani.

3) Zaneseni trysky necistotou nebo dlouhym
pouzivanim.

4) Voda v palivu. Nekvalitni palivo.

5) V nadrzi dochazi palivo.

1) Obnovte spravnou hodnotu tlaku.

2) Zvysit mnozstvi vzduchu potfebného ke
spalovani.

3) Vycistéte nebo vyménte trysku.

4) Vlypustte palivo pomoci vypoustéci trubicky.
5) Doplrite v nadrzi palivo.




IT - CERTIFICATO CE DI CONFORMITA
GB - CERTIFICATE CE OF CONFORMITY
DE - KONFORMITATSBESCHEINIGUNG
ES - CERTIFICADO CE DE CONFORMIDAD
FR - DECLARATION DE CONFORMITE A LA CE
NL - CE CONFORMITEITSVERKLARING
DK - KONFORMITETS - SERTIFITIKAT
PL - ATEST
LV — PRODUKTA ATBILSTIBAS SERTIFIKATS
EE — VASTAVUSSERTIFIKAAT
RO- DECLARATIA DE CONFORMITATE CE

BG - JEKNAPALINA 3A CbOTBETCTBUE CE

La sottostritta ditta: - The underwrite company: Die undterzeichnende Firma: - La Firma que suscribe: La société suivante: - Ondergetekende:Onder-
getekende: -Zemak parakstijusies kompanija : Allakirjutanud ettevéte : Subsemnatele : JonynognucaHarta:

DESA Europe B.V. Postbus 271 - 4700 AG Roosendaal - NL

Dichiara sotto la propria responsabilita che la macchina:
Declares under its responsability that the machine Ertklart auf eigene Verantwortung, dass die Maschine: Declara bajo su propia responsabilidad, que la maquina:
Atteste sous sa responsabilité que la machine: Verklaart verantwoordelijk te zijn voor onderstaande machine:
Enkarer pri eget ansvar at mzikin Nizej podpisane przedsiebiorstwo $wiadome swojej odpowiedziatnosci oznajmie, ze maszyna:Ar visu atbildibu apliecina, ka zemak noradita iekarta :
Kinnitab omal vastutusel, et seade:intreprinderea, con' tientd de responsabilitatea sa face cunoscut faptul ca utilajul: leknapipa nog OTrOBOPHOCT, Ye MalumHata:

Generatore d’aria calda ad irraggiamento - Radiant hot air generator
HeiBluftgenerator - Generador de calor por infrarrojos -
Générateur d’air chaud a rayonnement - Infrarood warmeluchtgenerator -
Varmluft generator med infrargde straler - Promiennikowa nagrzewnica powietrza - Karsta gaisa izstarotajs - kiirgus - 6husoojendi -
Radiator incalzitor de aer - UHcppauepBeH Bb3ayLieH oTonnuTen

XL9 E
XL9 S

E’ conforme alle direttive:
The machine complies with:
Entspricht den:
Esta realizada conforme a las directivas:
Est conforme aux normes:

Is in overeenstemming met de richtijnen:
Apparatet modsvarer:
Maszyna odpowiada:

Atbilst sekojoSiem standartiem:

vastab standarditele:
Utilajul corespunde:

MawwuHaTta cboTBeTCTBa Ha:

98/37/CE 91/368/CEE 93/44/CEE 93/68/CEE, 89/336/CEE, 92/31/CEE, 93/97 CEE, 73/23/CEE

oot .

Augusto Millan (Managing Director)

Roosendaal, 09/14/2005
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Interruttore  ON/OFF - ON/OFF light - ON/OFF-
Schalter - Interuptor ON-OFF - Interrupteur ON/OFF
- AAn/UITknop - ON/OFF afbryder - wytacznik

Spia di rete - Power indicator - Funktionsleuchte - Pi-
loto stan-bay - Voyant tension - Lichtnetcontrolelampje
- Spaendingslampe - kontrolka zasilania

Apparecchiatura controllo fiamma - Control equipment
- Steuergerat - Centralita de control - Appareillage
contréle flamme - Vlamcontroleapparatuur - Apparat til
flammekontrol - urzadzenie sterujace

Interruttore ON/OFF seconda potenzialita - Lighted ON/
OFF button second potentiality - ON/OFF Schalter mit
Leuchte zweite Potentialitét - Interruptor de la segunda
potencialidad ON/OFF - Interrupteur lumineux ON/OFF
deuxiéme potentialité - AAn/UITknop - wytgcznik I/l

Apparecchiatura post-ventilazione - Post-ventilation
Vent - Nachventilationskarte - Tarjeta de post-ventila-
cion - Fiche post-ventilation - Apparatuur naventilatie
- Apparat til efterfglgende ventilation - zespot wentylacji
nastepczej

X1B/S

F.P.

célula - Photorésistance - Fotoresistentie - Modstand med
fotocelle - fotorezystor

Motore ventola - Motor fan - Brennermotor - Motor ventilador
- Moteur - silnik wentylatora

Trasformatore d’accensione - Ignition transformer - Zin-
dungstransformator - Trasformatore de incendio -Transfor-
mateur - transformator zaptonu

Elettrovalvola 1° stadio - 1° St Stage Electricvalve - Elek-
troventil 1° Stufe - Electrovalvula 1° Etapa- Electrovanne
1°Allure - Magnetventil farste trin - elektrozawoér

Elettrovalvola 2° stadio - 2° St Stage Electricvalve - Elek-
troventil 2° Stufe - Electrovalvula 2° Etapa- Electrovanne
2°Allure - Magnetventil andet trin - elektrozawér 2°

Connettore alimentazione - Power connector - Stromzufuhr -
Conexion para alimentacion eléctrica - connecteur alimenta-
tion - Lichtnetconnector - ztaczka doprowadzania zasilania

Filtro pre-riscaldo - Pre-heating filter - Beheizungsfilter - Fil-
tro pre-calentador de combustible - Filtre de préchauffage
- Voorverwarmingsfilter - Forvarmningsfilter - filtr wstepnie
podgrzewajacy paliwo



IT - Smaltimento del prodotto

- Questogprodotto & stato progettato e fabbricato con materiali
e componenti di alta qualita, che possono essere riciclati e
riutilizzati.

- Quando ad un‘prodotto & attaccato il simbolo.del.bidone conlle
ruote segnato dauna croce, significa che il prodotto e tutelato
dalla Direttiva Europea 2003/96/EC.

- Si prega di informarsiiin merito al sistéma locale di raccolta
differenziata per i prodotti elettrici ed'elettronici.

- Rispettare le norme localitin,vigore e non smaltire i prodotti
vecchi nei normali rifiuti domestici. Il corretto smaltimento del
prodotto aiuta ad evitare possibiliconseguenze negative per la
salute dell'ambiente e del’'uomo.

GB - Disposal of your old product

- You product is designed and manufactured, with high quality:
materials and components, which can! bey recycled and
reused.

- When this crossed-out wheeled bin symbol is“attached to
a product it means the product is covered by the European
Directive 2002/96/EC.

- Please inform yourself about the local |separate collection
system for electrical and electronic products!

- Please act according to your local rules and\do not dispose of:
your oldproduct with your normal household waste. The correct
disposal of your old product will help prevent potential negative
consequences for the environment and human health,

DE - Entsorgung Ihres Altgerétes

- lhr Produkt ist aus hochqualitativen Materialien”und Bestan-
dteilen hergestellt, die dem Recycling zugefidhrt und wiederve-
rwertet werden konnen.

- Falls dieses symbol eines durchgestrichenen Millcontainers
auf Rollen auf diesem Produkt angebracht ist, bedeutet dies,
class es von der Europaischen Richtlinie 2002/96/EG erfasst
wird.

- Bitte informieren Sie sich Uber die 6rtlichen sammelstellen fiir
Elektroprodukte und elektfonische geréate.

- Bitte beachten Sie die lokalen Vorschriften und entsorgen
Sie lhre Altgerate nicht mit dem normalen Haushaltsmuill. Die
korrekte Entsorgdng lhres Altgerates ist ein Beitrag zur Ver-
meidung mogli€her negativer Folgen fur die Umwelt und die
menschliche'gesundhei.

ES - Como deshacerse del producto usado

- Su producto ha sido disefiado y fabricado con materiales y
componentes de alta calidad, que pueden ser reciclados y
reutilizados.

- Cuando vea este simbolo de una papelera con ruedas tachada
junto a un producto, esto significa que el producto esta bajo la
Directiva Europea 2002/96/EC.

- Debera informarse sobre el sistema de rciclaje local separado
para productos eléctricos y_electronicos.

- Siga las normas lacales y no se deshaga de los productos usados
tirandolos en la basura normal de su hogar. El reciclaje correcto
de su producto usado ayudara a evitar consecuencias negativas
para el medio ambiente y la salud de las personas.

FR - Se débarrasser de votre produit usagée

- Votre produit est{congu et fabriqgue avec des materiaux et des
composants de haute qualité, qui peuvent étre recyclés et
utilisés de nouveau.

- Lorsque ce symbole d'une poubelle a roue barrée a un
produit, cela signifie que le produit est couvert parla Directive
Européenne 2002/96/EC.

- Veuillez vous informer du systéme local def séparation des
déchets électriques et électroniques.

- Veuillez'aginselon les regles locales et ne pas jeter vos produits
usages avec les'déchetS domestiques @dsuels. Jeter correctement
votre produit usage aidera a prévenif les conéquences négatives
potentielles’contrelenvironnement et la santé humaine.

NL - Wegwerpen van uw afgedankt apparaat

- Uw apparaat werd. ontworpen met en vervaardigd uit
onderdelen en [materialen van superieure kwaliteit, die
gerecycleerd en opnieuw gebruikt kunnen worden.

- Wanneer het symbool _van een doorstreepte vuilnisemmer op
wielen.op een’product is bevestigd, betekent dit dat het product
conform isde Eurgpese Richtlijn 2002/96/EC.

=WGelieve u te informeren in verband met het plaatselijke
inzamelingsysteem voor elektrische en elekronische
apparaten.

-4Gelieve u te houden aan de plaatselijke reglementering en
apparaten niet met het gewone huisvuil mee te geven. Door
afgedankte apparaten op een correcte manier weg te werpen
helpt u mogelijke negatieve gevolgen voor het milieu en de
gezondheid te voorkomen.

PT- Descartar-se do seu produto velho

- Otseu produta esta concebido e fabricado com materiais e
componentes da mais alta qualidade, os quais podem ser
reciclados e reutilizados.

- Quando o'simbolo de um caixote do lixo com rodas e tragado
or uma cruz estiver anexado a um produto, isto significa que
o produto se eneontra coberto pela Directiva Europeia 2002/
96/EC.

- Por fav@rinforme-se sobre o sistema local para a separagado e
recolh@a degprodutos\electricos e electronicos.

- Actue porifavor em conformidade com as suas regras locais
€ynao se desfaca de produtos velhos conjuntamente com os
seus desperdicios€aseiros. Desfazer-se correctamente do seu
produto vethe“ajudara a evitar conseqiiéncias potencialmente
negativas para o ambiente e saude‘humana.



DK - Bortskaffelse af dit gamle produkt

- Dit produkt er designet og produceret met materialer af hgj
kvalitet, som kan blive genbrugt.

- Nar du ser'symbolet med en skraldespand, der er kryds over,
betyder det, atiproduktet er daekket af EU direktiv.nr. 2002/96/
EC.

- Venligst saet dig ind, i de danske reglerfom indsamling ‘af
elektriske og elektroniske produkter.

- Venligst overhold de danske reglefiog smid ikke dine‘gamile
produkter ud sammen medydit normale husholdningsaffald.
den korrekte bortskaffelsesmetode vil forebygge negative
felger for miljget og folkesundheden.

Fl - Vanhan tuotteen hévittdmine

- Tuotteesi on suunniteltu ja valmistettul korkealuokkaisista
materiaaleista ja komponenteista, jotka voidaan kierrattaggja
kayttda uudell.

- Kun tuotteessa on tama ylivedetyn pydrilla olevan roskakarin
symboli, tuote tayttda Euroopan Direktiivin 2002/96/EC.

- Ole hyva ja etsi tieto lahimmasta erillisesta sahkollaoimivien
tuotteiden keraysjarjestelmasta.

- Toimipaikallisten sdantdjen mukaisesti alaka havitd vanhaa
tuotetta normaalin kotitalousjatteen joukossa. Tuotteen
oikeanlainen havittdminen auttaa estama&ad mahdolliset
vaikutukset ympaéristélle ja ihmisten terveydelle.

NO - Kaste det gamle apparatet

- Alle elektriske og elektroniske produkter skal kastes I atskilte
gjenbruksstasjoner son er satt ut av statligedeller lokale
myndigheter.

- Nar dette symbolet med en sgppeldunk med kryss pa er festet
til et produkt, betyr det at produktet dekkes av EU-direktivet
2002/96/EF.

- Riktig avfallshandtering av det gamle apparatet bidrar til
& forhindre mulige negative konsekvenser for miljget og
folkehelsen.

- Hvis du vil ha mer detaljertdinformasjon om avfallshandtering
av gamle apparater, kan "du kontakte lokale smyndigheter;
leverandgren av avfallshandteringstjenesten eller butikken der
du kjgpte produktets

SV - Undangérande av din gamla produk

- Din produkt ar designad och tillverkad med material och
komponenter av hogsta kvalitet, vilkka kan atervinnas och
ateranvandas.

- Nar den har dverstrukna sopkorgen pa en produkt, betyder det
att produkten técks av Europeiska Direktiv 2002/96/EC.

- Informera dig sjalvn om lokala &tervinnings och
sophanteringssystem  for elektriska och elektroniska
produkter.

- Agera i enlighet med dina lokala regler och slang inte dina
gamla produkter tillsammans med ditt normala hushallsavfall.
Korrekt sophantering av_din gamla produkt kommer att hjalpa
till att fér naturenjoch manniskors hals.

PL - Usuwanie starego produktu

- Zakupiony produkt zaprojektrowano i wykonano z materiatow
najwyzszej jakosci | komponentow, ktore podlegaja
recyklingowi i magg by¢ ponownie uzyte.

- Jezeli produkt jest oznaczony powyzszym symbolem
przekreslonego kosza na smiecie, oznacza to ze produkt spetnia
wymagania Dyrektywy Europejskiej 2002/96/EC.

- Zaleca sie zapoznanie z lokalnym systemem odbioru
produktow elektrycznych i elektronicznych.

- Zaleca sig dziatanie zgodnie z lokalnymi przepisami i nie
wyrzucanie zuzytych produktéw do pojemnikéw na odpady
gospodarcze. Wtasciwe usuwanie starych produktow
pomoze Unikna¢ potencjalnych negatywnych konsekwencji
oddziatywania‘naysredowisko i zdrowie ludzi.

RUR=YTHRh3aliusa’cTaporo ycTtporcTea

- Bawe ycTponcTBO““CAPOEKTMPOBAHO W  W3FOTOBMEHO U3
BbICOKOKAYeCTBeHHBIX Mar€pranoB 1 KOMMOHEHTOB, KOTOpble
MOXHO YTUNU3MPOBaTL,UMCHONB30BaTh MNOBTOPHO

- Ecnn TtoBap VMMEET (€ 3a4epKHYTbIM MYCOPHbLIM SLLMKOM Ha
Korecax, 3To 03Ha4aeT, 4To ToBap cooTBETCTBYET EBponerickomn
avpextuse 2002/96/EC.

~mO3HakoMbTeCs € MECTHOW CucTeMomn pasgenbHoro cbopa
3MNEKTPUHECKNX 1 SNEKTPOHHBIX TOBApOB.

SYTURAN3NPYNTE CTapble YCTPOMCTBA OTAENbHO OT ObITOBbIX
OTXO0HAO0B. I'IpaanbHaﬂ yTunm3auua sailero toeapa no3sonunT
NpeaAoTBpaTnUTb ' BO3MOXHbIE OTpuuaTenbHble nocneacTtana
A9 oKpy>KatoLwen cpedbl 1 HENOBEYECKOrO 340PO0BbS.

CZ - Likvidace starého produktu

- Produkt je navrzen a vyroben za pouziti velmi kvalitnich
materiald a komponent, které Ize recyklovat a znovu pouzit.

» Kdyz je produkiu pfipevnén symbol s pfeskrtnutym kosem,
Zhamena to, ze je produkt kryt evropskou smérnici 2002/96/
EC.

- Informujte se; 0 mistnim tfidéném systému pro elektrické

produkty:

- Ridte se mistnimi pravidly a nelikvidujte staré produkty spolu
s béznym “edpadem. Spravna likvidace starého produktu
pomUze zabranitpfipadnym negativnim nasledkdm pro Zivotni
prostiedi aJidske zdravi.

HU - Régi tefmékének eldobdsa

- A terméket kivalo anyagekbdl és 6sszetevOkbdl tervezték
ésiikeszitettek, melyekK" ) Ujrahaszosithatéak és Ujra
felhasznalhatoak.

- Ha az athdzott kerekes szemetes szimbdlumot latja egy
terméken, akkor a termék megfelel, a 2002/96/EK Eurdpai
Direktivanak.

- Kérjuk, érdeklédjon az elektromos és elektronikus termékek
helyi szelektiv hulladékgyUjtési rendjérdl.

- Kérjik, a helvyi térvényeknek megfeleléen jarjon el, és régi
termékeit ne a normalis haztartasi szeméttel dobja ki. A régi
termék helyes eldobasa segit megel6zni a lehetséges negativ
kovetkezményeket a kdrnyezetre és az emberi egészségre
nézve.



I
DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN - CARACTERISTICAS

TECNICAS - DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE GEGEVENS -
SPECIFIKATIONER - DANE TECHNICZNE

MODELLO - MODEL - MODELL - MODELO - MODELE -

XL9 E

XL9 S

Alimentazione elettrica - Power supply - Elektrischer Anschluss - Alimentacion eléctrica -
Installation électrique - Elektrische voeding - El-type - Zasilanie

220/240 V - 1~50 Hz
110/120 V - 1~60 Hz

220/240 V - 1~50 Hz

Assorbimento - Total Consumption - Stromstarke - Consumicion Total - Puissance totale

Maksymalna moc grzewcza

- Stroomsterkte - Strgmstyrke - Pobor pradu 0.6A 0.7A
Fusibile - Fusible - Sicherung - Fusible - Fusible - Bezpiecznik topikowy 6,3A - 500V 6,3A - 500V
Consumo - Consumption - Kraftstoffverbrauch/Durchsatz - Consumo méaximo combustible 32 ka/h P12,3 kg/h

- Consommation - Brandstofverbruik - Petroleumsforbrug - Zuzycie paliwa <19 P2 3,1 kg/h
Potenza termica standard- Capacity standard- Warmeleistung des Brenners - Potencia

térmica standard - Puissance thermique standard - Standaard thermische potentie - 40 kW 27 kW / 40 kW
Standard varmeydelse - Znamionowa moc grzewcza

Potenza termica max - Thermal power max - Hichstkapazitat - Potencia térmica maxima

- Puissance thermique max - Maximale thermische potentie - Maksimal varmeydelse - 43 kW 29 kW / 43 kW

Combustibile - Fuel - Brennstoff - Combustible - Carburant - Brandstof - Paliwo

KEROSENE - DIESEL OIL

KEROSENE - DIESEL OIL

Capacita serbatoio - Tank Capacity - Fassungsvermdgen des Brennstofftanks - Capacidad

- Transformator

del depésito - Capacité du réservoir - Capaciteit tank - Tankkapacitet i liter - Pojemno$¢ 60 It 60 It
zbiornika
Autonomia - Autonomy - Brennstoff - Autonomia - Autonomie - Autonomi - Diugo$¢ dziatania

. ; N 16 h 24h/16h
bez uzupetniania paliwa w zbiorniku
Trasformatore - Transformer - Transformator - Trasformatore de encendido - Transformateur 40 MA - 15 KV 30 MA - 2x10 KV

Ugello - Nozzle- Diise - Boquilla de pulverizacion - Iniecteur - Straalpijp - Dysza

0,85 GpH 60°H

0,60 GpH 60°H

Pressione pompa - Pump pressure - Pumpendruck - Presion de la bomba - Pression de la
Pompe - Druk brandstofpomp - Pumpetryk - CiSnienie pompy

10 bar

10 bar/ 18 bar

Regolazione serranda aria - Air vent regulator - Regulierung der Luftklappe - Regulacién aire
de la combustion - Régulation volet d’air - Regulatie luchtsluiters - Justering af luftspjeeldet
- Regulacja otworéw powietrznych

4-45

4-45

Regolazione della testa di combustione - Vent Regulation- Regulierung des Brennkopfes -
Regulacion de la cabeza de la combustion - Régulation téte de combustion - Regulatie van
de verbrandingskop - Justering af forbreendingshovedet - Regulacja otworéw powietrznych
komory spalania

Dimensioni, L x P x A - Dimension LxWxH - MaRe L x B x H - Dimensiones - Dimensions
- Afmetingen L x B x H - Dimensioner L x B x H - Wymiary (dt. x szer. x wys.)

120x76x113 cm

120x76x113 cm

Peso - Weight - Gewicht - Peso - Poids - Gewicht inclusief verpakking - Veaegt - Ciezar

62 kg

62 kg

DBES/N

DESA EUROPE B.V.
POSTBUS 271 - 4700 AG
ROOSENDAAL - NL

DESA ITALIA s.r.l.

via Tione, 12 - 37010 Pastrengo
(Verona) - ltaly
www.desaitalia.com
info@desaitalia.com

ul Rolna 8, Sady

www.desapoland.pl -
office@desapoland.pl

DESA POLAND Sp. Z.0.0

62-080 Tarnowo Podgorne, Poland

DESA UK Ltd.

Unit 3 Easter Court Gemini

Business Park Warrington, Cheshire

WAS5 7ZB United Kingdom
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